5.24 FRIDAY WFIIE 3:1-7

同樣·作妻子的·你們也應該順服自己的丈夫·好使沒有接受真道的 丈夫能因你們的好品行受感化。你們用不著多說話·因為他們會看見你們 的純潔和端莊的品行。你們不要藉打扮來妝飾自己·不要講究怎樣捲頭 髮·戴什麼金飾·穿什麼衣服。你們應該有內在的美·以那不會衰退的溫 柔嫻靜為妝飾;這在上帝眼中是最有價值的。因為·從前那些仰望上帝的 聖潔婦女也都以服從丈夫來妝飾自己。(彼前3:1-5)

心是最重要的

彼得前書3章1至7節,是作者勸勉基督徒婦人要以謙卑和美好的品行順服丈夫,並透過內在的虔誠吸引他們;同時,勸勉丈夫要以理解和尊重對待妻子,共同建立以敬畏上主為基礎的家庭,展現基督的愛,強調伴侶之間相互順服和體貼的態度,以展現基督徒的美德和見證。

如今,僅用這些經文的字面內容來框架婦女的形象和服事,已經不合時宜,我們更需要關注的是不分性別的信仰教導,例如不要以外在的打扮妝飾作為價值,而要有溫柔、安靜的心,這樣才能真正影響人、感動人來認識神。

排灣中會青年部年會,除了改選部員,也會邀請各教會會長上台分享一整年團契運作的狀況,以及在團契當中新的嘗試,一同探討如何陪伴更多的青年來到教會。同工固然要以行動來努力,但我們也不忘記那真正使人改變是上主自己。所有教會活動之目的都要領人歸主,將人領到上主的面前。不管活動再怎麼創新,不要忘了彼此體貼愛人,更不忘記信仰才是我們核心。

排中議會青年事工分享 認識世代特質與需要





排灣中會第60屆第一次議會,為讓各教會瞭解其中討論,以及青年特質與需要,議會中安排邀請高雄原住民大專學生中心主任Eleng Karangiyan(賴佳華)傳道師和中會青年幹事Cemedas Djaljapayan(唐瑀穠)傳道師分享事工經驗。(全文報導請至TCNN閱讀)

改變人生命的上主,求称幫助我用心服事,更加認識神、認識信仰。奉主耶穌基督的名祈禱,阿們。

